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e [Am. a3p=-Jj y =0 oyint=3]
(ﬁf})&mpoﬁu& Tic ebodoeic -+ v +Ir—1=0 wo1 & y=Ax ue AeR.
2) Na deifete 0Tl y1o k4Be Tun Tov TPoypoTcon apduod A n eéionon ¢ mopiotdver KO-
KAO, TOL 0moioV Vo, BPeite TO KEVIPO Kl TNV OKTIVAL.

B Na Bpeite 10 yemperpkd 6O TOV KEVIPOV TOV KOKAMV Y10 T1G S1GQOPES TINEC TOL A

1 Na deiete 6tin evbeia & Téuvel tov kukAo (' oe &0o onueic A xa1 B.

8) Na Bpeite v e&iomon g KapmdANng Tov dtaypaet to péco g yopdne AB.
[An. Byy=0 Si+ig+

T

= L
= |

( Mmm o koKhoc (7 (x+2)7 + (3—4) = 5. Na, Bpeite Ta onueio Tov KOKAOL TOL ATEYOVV

N MKPOTEPN KL TN UEYAADTEPT OTOGTACH 0T TNV APy TV aEOVmV.
[Am. Ai=l,2)y Bi=&,05]

1.41. No Bpeite To yeoperpkod tomo tov onueiov M tov emmédov, yio. ta onoio 1oydst 611 T0
GOpOIo U TOV TETPAYDVOV TOV UTOGTAGEDY TOVG 0mtd To onueio. O(0,0) , A(4.0) . B(4.4)

kot 710,4) 1oovton pe 68. )
[An. (x-2)2%+ (y-2)2%=9]

AN

>
Cl.-l?.. a Bpedetl o yeoperpucds 1oOmog TV onpeiov M tov emmédov, oL To GOPOICHA TOV TE-

—IPAYDVOV TOV OTOCTACEDV TOVG oo TIG gvbeieg &;° 2x+y—7=0 ka1 & x—2y—1=0

oovton pe 40.
[Am. (x-3) 2+ (y-1)?=40]

1.43. @empovpe Toug kKikAovg (i " +17+ 6y +8=0 xar (5 x> +317—12v — 10yv-60=0.
i) Na amodsifere Ot 01 KOKAOL EQARTOVTIAL ECWTEPIKA 6TO onueio P tov omolov va Ppeite
TIG GUVTETAYUEVEG.
ii) Na Bpeite mv e&iocwon g KOWNG TOVG eQamTopévnc ¢ oto P.

[An iva—é-f-h?f iiligs z4d+17=1]

empovpe Tov KOKAO pe eiowon x*+)7 +2x—4=0 .

oo gtvat To onpeio TOpNG ToL KOKAOL pe Tov aova vy

i) Bpeite 11g e€1o000815 TOV £PATTOUEV®Y TOV KOKAOV 6TA TAPATAV® cnueio.

iii)y Aci&re 1L 01 TPOTYOVUEVEG EQURTOUEVEC 'cauvovmt og onueio Tov aé_,ova R

[An. i:A: , Bid, =2y iiintlio-d=0, n-Iv-d=a]

1.45. Aiveton o k0khog (' x° +17+4x — 10y +20=0 .
) Na Bpeite Tig epomrdpeveg Tov KoKAov ot omoieg eivar TapdAinleg otov GEova 3y

B Na Bpsns TIG EQUILTOUEVEG TOV KUKAOL Ol 0TOieg eival mapdAAnAeg otov a&ova x'x.
[Am. oin=1,2:==% B =]

LA46. Aivetar o woxhog (- (x + 3)" + (1 + 1)" = 2. No. Bpefotv o1 eQomrdpevec Tou KUKAOL ot
omoieg etvatl mapaAinieg mpog v gvbeia & x +y =
[An. x+y+2=0 , x+y+6=0]

Ll 47 A etat 0 koKAog (1 X7 +17 —4dx + 6v— 7 = 0. Na. Bpefoiv ot EQATTOUEVES TOV KUKAOL Ot
moieg etvat kéBeteg omv gvbeia & x — 2y —6=0.
[An. 2x+y+9=0 , 2x+y-11=0]

£ , , o
1.48. Afveton o «oxhog (' (x +2)? +37 = 2. No. Bpeite TIG EPUTTOUEVES TOV KUKAOL O1 OTTOIEg
oyuarilovv yovia 45° pe Tov dfova x'x.



